	Włocławskie Stowarzyszenie Niepełnosprawnych „EUROINTEGRACJA”, ul. Chopina 10/12, Włocławek



Włocławek, dnia 18.04.2016 r.
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                                     Szanowni Państwo!
                         Włocławskie Stowarzyszenie Niepełnosprawnych „Eurointegracja” Włocławek wspólnie z organizatorami zaprasza do wzięcia udziału w:

           ● III „Olimpiadzie Hefajstosa Włocławek - 2016”, która odbędzie się na Miejskim Stadionie OSiR Włocławek w dniu 11.06.2016r. godz. 9.00- 15.00 dla osób niepełnosprawnych z miasta Włocławek, Województwa Kujawsko-Pomorskiego oraz z województw ościennych.
  Zapraszamy do udziału w olimpiadzie z prośbą o potwierdzenie uczestnictwa w/w sportowych zmaganiach tel. 781-786-701 lub 782-500-052 , e-mail: b.schwarz@wp.pl

 Impreza nasza jest bezpłatna, uczestnicy ponoszą jedynie koszty dojazdów.    Zapewniamy ciepły posiłek dla zawodników i opiekunów.

 Państwa uczestnictwo jest bardzo mile widziane, spowoduje większą więź i integrację działających Stowarzyszeń oraz placówek osób niepełnosprawnych. 

Zapewniamy atrakcyjny program sportowy, stwarzając radosną atmosferę naszego wspólnego święta, a przez to, przyczynienie się do uśmiechu i zadowolenia zawodników startujących w tych zawodach.

                                                                                                 Z poważaniem

                                                                             Jan Schwarz – Prezes WSN „Eurointegracja”
.
Nazwa i adres banku: Bank Gospodarki Żywnościowej, 87-800 Włocławek, ul. POW 20/22
Numer konta:  
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