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W myśl art. 13 rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych), podaje się następujące informacje:

1. Administrator danych osobowych
Administratorem Państwa danych osobowych będzie Włocławskie Centrum Organizacji Pozarządowych i Wolontariatu.

Możecie się Państwo z nami skontaktować w następujący sposób:
· listownie na adres: ul. Żabia 12a, 87-800 Włocławek,
· telefonicznie: 54 416 62 60
· osobiście w naszej siedzibie.

2. Inspektor Ochrony Danych Osobowych
Z inspektorem ochrony danych można kontaktować się następujący sposób:
· listownie na adres: ul. Żabia 12a, 87-800 Włocławek,
· telefonicznie: 54 416 62 60
· e-mail: iod@cop.wloclawek.pl

3. Cele przetwarzania danych osobowych i podstawa prawna przetwarzania
Będziemy przetwarzać  dane osobowe na podstawie:
· Państwa zgody (art. 6 ust. 1 lit. a RODO),  w celu uczestnictwa  w wolontariacie podczas V ANWIL Półmaraton Włocławek.

W każdej chwili przysługuje Państwu prawo do wycofania zgody na przetwarzanie danych osobowych, ale cofnięcie zgody nie wpływa na zgodność z prawem przetwarzania, którego dokonano na podstawie Państwa zgody przed jej wycofaniem.

(Jeśli WCOPiW zbiera kilka zgód dotyczących różnych celów przetwarzania, zgody te muszą zostać wyrażone osobno. Niedozwolone jest zbiorcze zbieranie zgód.)

4. Okres przechowywania danych osobowych
· Będziemy przechowywać  dane osobowe przez okres nie dłuższy niż 2 lata. 
· Jeżeli podstawą przetwarzania danych osobowych jest zgoda, wówczas dane osobowe mogą być przetwarzane tak długo, aż zgoda nie zostanie odwołana. Po odwołaniu zgody, przez okres czasu odpowiadający okresowi przedawnienia roszczeń, jakie może podnosić Administrator i jakie mogą być podnoszone wobec Administratora.
· Przechowujemy dane osobowe w celu rozliczalności tj. udowodnienia przestrzegania przepisów dotyczących przetwarzania danych osobowych, przez okres, w którym WCOPiW zobowiązana jest do zachowania danych lub dokumentów je zawierających dla udokumentowania spełnienia wymagań prawnych i umożliwienia kontroli ich spełnienia przez organy publiczne.






5. Odbiorcy danych
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6. Państwa prawa związane z przetwarzaniem danych osobowych 
Przysługują Państwu następujące prawa związane z przetwarzaniem danych osobowych:
· prawo wycofania zgody na przetwarzanie danych,
· prawo dostępu do danych osobowych,
· prawo żądania sprostowania danych osobowych,
· prawo żądania usunięcia danych osobowych,
· prawo żądania ograniczenia przetwarzania danych osobowych, 
· prawo wyrażenia sprzeciwu wobec przetwarzania danych osobowych,
· prawo do przenoszenia danych osobowych, tj. prawo otrzymania od nas danych osobowych w ustrukturyzowanym, powszechnie używanym formacie informatycznym nadającym się do odczytu maszynowego. Możecie Państwo przesłać te dane innemu administratorowi danych lub zażądać, abyśmy przesłali dane do innego administratora. Jednakże zrobimy to tylko wówczas, jeśli takie przesłanie jest technicznie możliwe. Prawo do przenoszenia danych osobowych przysługuje tylko co do tych danych, które przetwarzamy na podstawie umowy z Państwem lub na podstawie Państwa zgody.

Aby skorzystać z powyższych praw, skontaktuj się z nami.  Dane kontaktowe znajdziesz w punkcie 1.

7. Prawo do wniesienia skargi do organu
Zgodnie z art. 77 rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych) mają Państwo prawo do wniesienia skargi na Administratora danych do organu nadzorczego (Prezes Urzędu Ochrony Danych Osobowych) w przypadku, jeżeli sądzicie Państwo, że przetwarzanie danych osobowych narusza wskazane rozporządzenie.

8. Prawo do ochrony przed sądem
Zgodnie z art. 79 rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych) mają Państwo prawo do skutecznego środka ochrony przed sądem, jeżeli uznacie, że prawa przysługujące Wam na mocy wskazanego rozporządzenia zostały naruszone w wyniku przetwarzania danych osobowych z naruszeniem rozporządzenia.

9. Informacja o wymogu/dobrowolności podania danych
Podanie danych osobowych ma charakter dobrowolny  i uzależnione jest od Pana/Pani decyzji ale jest konieczne do uczestnictwa w wolontariacie. Brak zgody spowoduje niemożność uczestniczenia w wolontariacie.

10. Przekazywanie danych do państw trzecich lub organizacji międzynarodowych

Nie przekazujemy danych osobowych poza teren Polski / UE / Europejskiego Obszaru Gospodarczego.




